

06/2020

10/20 26.3.2020

ZMLUVA

o spravovaní a aktualizovaní webovej stránky
uzatvorená podľa § 51 Občianskeho zákonníka

SARIŠSKÁ GALÉRIA V PREŠOVE	
ČÍSLO DOKUMENTU: 26.3.2020	REG. ZNACENIE: #21
ČÍSLO ZMLUVY: 56-25/2020-04	ZNAMENOVANIE: K10
PRÍJEMCA: -	VYBAVIL: RUMIR

Článok 1.

Zmluvné strany

Dodávateľ:

Lubomir Goban

Kendicka 33/14

08001 Haniska pri Prešove

IČO: 52931315

Bankové spojenie: mBank S.A., pobočka zahraničnej banky

IBAN:

/ ďalej len "dodávateľ" /

Odberateľ:

Šarišská galéria v Prešove

Hlavná 51

080 01 Prešov

IČO: 37781286

DIČ: 2021486786

/ ďalej len "odberateľ" /

uzatvárajú túto zmluvu o spravovaní a aktualizovaní webovej stránky.

Článok 2.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa osobne a na vlastnú zodpovednosť spravovať a aktualizovať webovú stránku objednávateľa <https://sarisskagaléria.sk> t.j. riešiť problémy vyskytujúce sa pri bežnej prevádzke webovej stránky, údržba a aktualizácia webovej stránky podľa požiadaviek objednávateľa a poskytovanie odbornej konzultačnej a poradenskej činnosti pre tieto uvedené činnosti.

Aktualizácia web stránky, potrebných modulov a pluginov, zmena obsahu web stránky (textový obsah, obrázky, dokumenty atď.), úprava štruktúry web stránky, zákaznícka podpora, zabezpečenie rýchleho a plynulého chodu web stránky, vytvorenie eshopu – elektronického obchodu, cez ktorý, si záujemcovia budú môcť zakúpiť rôzne produkty, vstupenky, ale aj virtuálnu prehliadku galérie, prenájom a správa VPS servera, na ktorom bude web stránka umiestnená.

Dodávateľ zodpovedá za technickú stránku a nezodpovedá za úplnosť, pravdivosť a správnosť zverejneného obsahu dokumentov, za ktoré zodpovedá zamestnanec odberateľa, ktorý dal dokumenty na zverejnenie.

Článok 3.

Čas plnenia

Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať predmet plnenia zmluvy od 01.04.2020 počas pracovných dní (pondelok – piatok), v prípade nutnosti aj počas víkendu, bez ďalšieho poplatku.

Uskutočňovanie požadovaných zmien sa bude vykonávať po obdržaní písomnej požiadavky formou e-mailu / príp. inak / s obsahom dokumentov a popisom zmien, ktoré majú byť na web stránke vykonané. Dodávateľ si vyhradzuje dostatočný priestor na uskutočnenie požadovaných zmien na stránke, najviac však dva dni od obdržania požiadavky.

Dohodnutý čas plnenia bude predĺžený o hodiny, v ktorých nebude možné pokračovať vo vykonávaní prác z dôvodov zapríčinených živelnými pohromami alebo inými nepredvídateľnými udalosťami nezapríčinenými poskytovateľom, na ktoré nemá tento vplyv. Tomuto režimu tiež podlieha nemožnosť riadneho postupu prác poskytovateľa pre prekážky ležiace na strane odberateľa.

Článok č. 4.

Miesto plnenia

Miestom vykonávania predmetu plnenia zmluvy je webový priestor odberateľa s využitím internetu. Pre kontakt s dodávateľom za účelom zasielania materiálov určených na zverejnenie na webovej stránke objednávateľa má poskytovateľ zriadenú e-mailovú adresu.

Článok č. 5.

Cena plnenia a platobné podmienky

Cena za správu a podporu web stránky Šarišskej Galérie je 110,00 Eur za kalendárny mesiac. Dodávateľ sa zaväzuje vystaviť faktúru za vykonané činnosti do 5 dní po skončení príslušného kalendárneho mesiaca. Splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.

Článok 6.

Povinnosti dodávateľa

Dodávateľ sa zaväzuje:

- že v prípade nefunkčnosti, preukázateľne spôsobenej pri vykonávaní predmetu zmluvy vlastnou chybou, zabezpečí odstránenie poruchy bezodkladne a na vlastné náklady
- vyhotovíť spravovanie a aktualizáciu web stránky vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť
- vykonávať práce tak, aby neznemožnil riadnu prevádzku objednávateľa
- zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s vykonávaní prác a ktoré nemožno oznamovať iným osobám
- nezverejňovať na stránke iné materiály ako predloží objednávateľ, ktoré by poškodzovali záujmy a dobré meno odberateľa

Článok č. 7.

Povinnosti odberateľa

Odberateľ sa zaväzuje uhradiť cenu predmetu plnenia zmluvy do dátumu splatnosti faktúry.

Článok č. 8.

Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán zmluve bližšie neupravené, riadia sa príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a inými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

Všetky zmeny, týkajúce sa tejto zmluvy, môžu byť vykonané len písomnou formou- dodatkom k zmluve, inak sú neplatné.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu a na znak súhlasu s celým jej obsahom bola oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán dobrovoľne podpísaná.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom rovnopise.

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Každá zmluvná strana môže vypovedať len písomnou formou. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť nasledujúci mesiac po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. Obe strany sa zaväzujú, že obchodné informácie získané po dobu platnosti zmluvy, neodovzdajú tretej strane, ani po skončení jej platnosti.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, každý s povahou originálu, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom exempláre.

Zmluvné strany prehlasujú, že táto zmluva bola uzatvorená slobodne, vážne, zrozumiteľne, určite, nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok, právny úkon je urobený v predpísanej forme a zmluvná voľnosť strán nie je ničím obmedzená. Zmluvné strany si zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak svojho súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne i podpísali.

V Prešove, dňa 27.03.2020

Dodávateľ:|.....

Odberateľ:|.....